

Уроки памяти, Уроки мужества

Традиционно в феврале в гимназии проходят уроки памяти.

Сегодня вспоминали бойцов, принимавших участие в более чем в 30 вооружённых конфликтах за пределами Отечества: в Испании, на Кубе, во Вьетнаме, Анголе, Афганистане, Сирии... Минутой молчания почтили память героев-интернационалистов.

В рамках месячника прошли встречи с малолетними узниками, в числе которых была Васильева Галина Ивановна, председатель городской организации малолетних узников, которая рассказала ребятам о том сложном и тяжёлом времени, которое она пережила.

На классных часах ребята поделились воспоминаниями о своих родственниках, принимавших участие в Великой Отечественной войне.

В гимназии ребятами создана Книга Памяти, в которую вошли воспоминания о 29 участниках Великой Отечественной войны, родственниках наших учеников.





